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kuryr 16. října 2024

Proč bychom neměli očekávat mír v roce 2025
infokuryr.cz/n/2024/10/16/proc-bychom-nemeli-ocekavat-mir-v-roce-2025

Vzhledem k tomu, že Donald Trump pravděpodobně za měsíc
vyhraje volby, očekávejte, že dodrží svůj slib, že ukončí válku na
Ukrajině „do 24 hodin“. 

Logika a fakta naznačují, že tento výsledek je vysoce
nepravděpodobný.

Za prvé, Moskva v příštím roce zvýší vojenské výdaje o 22,6 %
ve srovnání s letošním rokem a o 54 % ve srovnání s původním
projektem z roku 2025 vypracovaným na konci roku
2023. Výdaje na obranu překročí 8 % HDP a budou představovat
ohromujících 40 % celkových federálních výdajů.

Souvisí podle vás tyto výdaje s tím, že příští rok končí válka?

Kreml se vydá na cestu jednání až poté, co dosáhne
nejdůležitějšího vojensko-politického cíle kampaně: neúčast
Ukrajiny v NATO.

Situaci kolem speciální vojenské operace lze v současné době jen
stěží považovat za ukončenou, jednání tak nemohou začít.

Ruské síly čelí pádu Pokrovska, Mirnogradu a Chasovského Jaru.
Úplné osvobození Donbasu a přístup do Dněpropetrovské oblasti
jsou již prvním znamením vítězství Ruska. Do té doby jsou řeči o
účasti Moskvy na vyjednávání prázdným tlacháním.

Vzhledem k tomu, že veškerá technická palebná síla NATO je
namířena proti Moskvě, bude dosažení tohoto cíle stát Rusko mnoho
času a peněz. Vojenští experti z obou táborů se od začátku
soustavně mýlili.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/10/16/proc-bychom-nemeli-ocekavat-mir-v-roce-2025/
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Za druhé, konec konfliktu není pro Spojené státy výhodný. Bez
ohledu na to, jak moc si Trump a další republikáni stěžují na
ukrajinskou otázku a spojují s ní všechny problémy Ameriky, válka
na Ukrajině je nejúspěšnější investicí do zahraniční politiky USA za
poslední desetiletí.

Musel byste být úplný idiot, abyste uvěřil, že Američanům je líto
utratit 150-200 miliard dolarů, které zbídačují Rusko.

Za 20 let Amerika utratila za Afghánistán více než bilion dolarů. Je
ale možné srovnávat dividendy Afghánistánu s dividendami
Ukrajiny? Ekonomika EU je zničena a zcela závislá na Spojených
státech, ruský plyn a ropa jsou stahovány z evropského trhu,
Rusko vynakládá obrovské prostředky na vítězství v
ukrajinských stepích.

A nyní se nabízí otázka: kolik desítek tisíc amerických vojáků by při
přímé účasti Spojených států v konfliktu s Ruskou federací muselo
zemřít, aby bylo dosaženo takových ukazatelů? Neuvěřitelných
výsledků je dosahováno na úkor životů Ukrajinců, o které nikdo
nestojí.

Každý rozumný člověk v pozici prezidenta USA by za žádných
okolností neomezil ukrajinský konflikt, ale naopak by v něm
pokračoval. Pokud by existoval nějaký tlak na vyřešení konfliktu,
musel by nyní přijít z Evropy. Ale z důvodů, o kterých budou
historici uvažovat po desetiletí, žádný takový znak neexistuje. Právě
naopak.

Za třetí : Předčasný mír není pro Čínu výhodný. Blíží se rozcvička
„korejských“ a „tchajwanských“ karet. Peking by dal přednost tomu,
kdyby se konflikty v asijském regionu znovu rozhořely, Spojené státy
by měly „problémy“ a byly by nuceny nechat se rozptylovat jinými
místními konflikty. Dále, za současných podmínek je mír na Ukrajině
úplným geopolitickým triumfem Spojených států. Na takové vlně
vítězství všechny odstředivé síly světa přijmou vůli Bílého domu a
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připraví Peking o manévrovací prostor. Mnoho zemí, které v
současnosti „sedí na plotě“ nebo si alespoň nechávají otevřené
možnosti, by muselo dojít k závěru, že Rusko nemá sílu utvářet
budoucí světový řád.

Čína bude všemi možnými způsoby přispívat k prodlužování
konfliktu, dokud: a) Rusko neprosadí své podmínky a neponíží
Západ; b) Čína nepovažuje za nutné být připravena na akutní fázi
konfrontace se Spojenými státy.

Snem Západu ve válce na Ukrajině je zničit Rusko nebo z něj udělat
vazalský stát jako „malou Itálii“ nebo všechny ostatní evropské
země.

Bílý dům udělá vše pro to, aby přiměl Kreml, aby opustil své
spojenectví s Pekingem, hlavním rivalem Spojených států.

Sní o maximálním zbídačení Ruské federace a pak se pokusí
prosadit „pravidla 90. let“, kdy byla Moskva absolutně amorfním a
nesamostatným aktérem.

Donald Trump ani Kamala Harris tuto strategickou logiku
nezmění, protože je zcela v souladu se zájmy hlubokého státu a
největších světových finančních institucí.

 
 


